



Kako do love?

Tema broja ove Mreže jest *crowdfunding*, po sve moderan, umrežen i internetiziran način skupljanja sredstava za projekte, *startupe*, ideje. Autori teme su Berislav Kučan, samozatajan tip koji nije htio poslati sliku za uvodnik čak ni na opetovano nagovaranje - međutim čovjek postoji; sretao sam ga, nije bot niti virtualni entitet - te Hrvoje Hafner, guru *crowdfundinga* koji se nije osobito raspisao, ali je složio najpraktičniji tekst teme - onaj s konkretnim savjetima za uspješnu kampanju. Možda ne bih trebao privatizirati Bug i Mrežu za previše priče o vlastitim projektima, ali ovaj ću put diskretno spomenuti da sam paralelno s radom na ovom broju vodio i vlastitu privatnu *crowdfunding* kampanju, za fotoprojekt, koji sâm po sebi i nema previše veze s informatičkim izdavaštvom. Ono što je bitno jest da su za uspjeh te *crowdfunding* inicijative itekako zaslužan baš Haf-o-matic, kako je Hafner poznat na Internetu, i njegovi superkorisni savjeti. Ako vam se baš hoće - potražite Without People na Indiegogu, iako bi do trenutka kada ova Mreža bude u distribuciji kampanja već trebala biti okončana.

Intervju mjeseca je sa strancem, što uvijek posebno volim, jer smješta našu malu zemlju i mali časopis na kartu svijeta. Tvrтка Pet minuta jedan je od organizatora dolaska Jerryja Colonne u Zagreb, a Jerry nam je predavao o - neuspjehu, *failu*. Neuspjeh u poslu nije poraz, već nešto



Petric u Barceloni, ni sâm ne znam po koji put, i Hrvoje Hafner zvan Haf-o-matic, guru *crowdfundinga* na, kako sâm kaže, *lifestyle fotki*



što je poduzetnicima i ljudima s idejama svakodnevičica i na što se treba naviknuti i ne shvaćati previše tragično. Izvući pouke, drugi put biti bolji i - idemo dalje. Colonna je čovjek obimne biografije, širokog iskustva i užitak za razgovor i čitanje.

Slabljenjem zime, koja ove godine meteorološki ionako nije bila posebno opaka, živnut će i konferencijska scena u Hrvata i globalno. U ovom broju već pratimo prve konferencijske laste, a već oko narednog tu će biti i WinDaysi, još uvijek najveća regionalna IT konferencija. Javantura, s koje raportiramo u ovom broju, nova je, još jedna u nizu javaških okupljanja. Ovaj programski jezik neki preziru, a neki obožavaju - kako bilo, činjenica je

da je to jezik s čijim je znanjem najlakše naći posao - svi traže Java programere. OK, možda ne baš svi. Tibetski pustinjači ili NK Arbanasi vjerojatno ne traže Java programere, ali tko im je kriv.

Petric je tradicionalno posjetio GSM sabor u Barceloni, najvažnije godišnje okupljanje dmatora telekom i mobilne industrije. Barcelonu su posjetila četiri hrvatska *startupa*, uz djelomičnu HGK-ovu pomoć, a jedan od tih *startupa* predstavljamo i u našoj redovnoj rubrici Startup mjeseca.

U hardverskom sektoru donosimo specifična i specijalizirana hardversko-softverska rješenja za nadzor mreže iz Della, par laptopa, NAS server te posebno dobar (kaže Petric; ja se u to ne kužim) mobilitel. ☺